

## Духовной мудрости родник тематический час

14 марта отмечается День православной книги. Именно в этот день в 1564 году была выпущена первая на Руси печатная книга на русском языке. Она называлась «Деяния и Послания Апостолов», хотя чаще говорят просто «Апостол».

В Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина 14 марта состоялся тематический час «Духовной мудрости родник».

Библиотекарь отдела обслуживания



Красноперова Елена Евгеньевна познакомила учащихся гимназии с историей



создания праздника, с историей выпуска первой печатной православной книги «Апостол». Рассказала о первопечатнике Иване Федорове, о значимости его вклада, подчеркнув, что Иван Федоров не

просто повторил путь Иоганна Гутенберга, он заложил основы русского книгоиздания. Рассказ сопровождался электронной презентацией.

С большим интересом гимназисты посмотрели отрывок из фильма об Иване Федорове.

Елена Евгеньевна познакомили учащихся с жизнеописаниями русских святых. Ребята с интересом узнавали, кто такие святые в православии,

познакомились с  
жизнями почитаемых на  
Руси подвижников веры  
и благочестия.

Вниманию  
присутствующих была  
представлена книжная  
выставка «Похвала  
книгам», на которой



учащиеся познакомились  
с литературой об истории  
православия,  
православных  
праздниках, о  
православных святых, об  
их жизни и подвигах.  
В ходе мероприятия  
гимназисты узнали много

нового и интересного.

